



9月20日 全国爱牙日



用心在牙 关怀到人

——小白兔口腔全民爱牙月“大型口腔健康公益行”全面启动



关爱牙齿健康 从你我做起

【小贴士】

- 孩子口腔健康是家长的责任
 - (一)从出生开始,家长应为婴幼儿清洁口腔。
婴儿出生后,每天用软纱布或软毛牙刷为孩子擦洗口腔。牙齿萌出后,可用纱布或软毛刷轻轻为孩子擦洗口腔和牙齿。多颗牙齿萌出后,用指套刷或软毛刷为孩子每天刷牙2次,并确保清洁上下颌所有的牙面,特别是接近牙龈缘的部位。
 - (二)儿童学习刷牙,家长应帮助和监督。
0~3岁儿童的口腔护理由家长帮助完成,每日至少2次。
3~6岁开始,家长和幼儿园老师可开始教儿童自己用最简单的“转圈法”刷牙,其要领是将刷毛放置在牙面上,轻压使刷毛弯曲,在牙面上画圈,每部位反复画圈5次以上,前牙内侧需将牙刷竖放,牙齿的各个面均应刷到。此外,家长还应每日帮孩子刷牙1次。
6岁以后,儿童基本掌握了刷牙方法,但家长还要监督孩子,以保证刷牙的效果。
 - (三)帮助孩子尽早戒除口腔不良习惯。
儿童口腔不良习惯有:吮指、咬下唇、吐舌、口呼吸等,应尽早戒除,否则会造成上颌前突、牙弓狭窄、牙列拥挤等颌畸形。如果3岁以上的儿童仍存在上述不良习惯,且不能通过劝导而戒除,应及时到医院诊治,通过适当的矫正方法,帮助其戒除不良习惯。
 - (四)乳牙龋病应及时治疗。
龋病可以引起孩子牙痛,牙龈、面部肿胀,甚至高热等全身症状。龋病长期得不到治疗可造成儿童偏侧咀嚼,双侧面部发育不对称;还可影响恒牙的正常发育和萌出。
如果没有健康的牙齿,孩子就不愿吃含纤维多的蔬菜和肉食,造成偏食等不良饮食习惯,影响全身正常生长发育。因此,“乳牙总是要换的,坏了不用治”的看法是错误的。
- 为适龄儿童进行窝沟封闭
“六龄齿”是萌出时间最早的恒磨牙,其咀嚼功能最强大,也最容易发生龋病。窝沟封闭是预防恒磨牙窝沟龋的最有效方法。做完窝沟封闭的儿童仍然不能忽视每天认真刷牙。
- 牙齿缺失应及时修复
牙齿具有咀嚼食物、辅助发音和维持面容形态的功能。牙齿缺失易发生咀嚼困难、对颌牙伸长、邻牙倾斜等。前牙缺失还会导致发音不准、面部形态发生变化,全口牙齿缺失后,咀嚼十分困难,面容明显苍老。
因此,不论缺牙多少,都应及时进行修复。缺牙的修复目前主要有活动牙修复、固定牙修复种植牙修复。具体选择何种修复方法应依据口腔条件 and 主观要求而定。

2019年9月20日是第31个“全国爱牙日”,这一天,安康小白兔口腔医院开展了丰富多彩的线下920爱牙公益性活动,为许多安康群众送去了爱牙护牙大礼包,让口腔健康先行,为全民健康打下坚实基础。

对于安康的百姓来讲,更激动人心的是,这场由“全国爱牙日”引发的惠民活动将全面升级,从9月20日到10月31日,安康小白兔口腔医院将持续推出“大型口腔健康公益行”,为顾客奉上超大的“看牙”福利。

众所周知,口腔健康直接关系到全身健康,口腔疾病不仅影响咀嚼、言语、美观,严重的还会导致社会交往困难和心理障碍。作为一家全国知名的口腔医疗企业,小白兔口腔医院已经延续了16个年头,16年里,这家发轫于安康的企业不断开疆拓土,在全国许多大城市站稳了脚跟。不断前行的底气从哪里来?每一个了解小白兔口腔的人都知道,这份底气来自于无微不至的服务和全球领先的专业技术。

这些年来,小白兔口腔始终秉持着医者仁心宗旨,以让更多普通百姓也能享受到国际水准的牙科服务为目标,勇攀高峰,勇往直前。

为积极响应“全国爱牙日口腔健康”号召,每年的9月20日,小白兔口腔都会推出各种回馈新老客户的活动,让群众在享受口腔健康的同时,拥有更多幸福感、获得感。

助力“全国爱牙日”,将口腔健康送到孩子身边

今年“全国爱牙日”的主题是“口腔健康·身体健康”,旨在通过加大口腔健康科普宣传力度,提高群众口腔健康意识。在第31个“全国爱牙日”来临之际,每个小白兔人都在用行动表达对大家的关爱。在他们看来,每个人的口腔健康都应该被重视。

9月20日,小白兔口腔医院开展了不同形式的线下920爱牙公益行活动,从身边的小事做起,为孩子们当起了口腔健康卫士。这天,竹园幼儿园与小白兔口腔医院携手开展了以“口腔健康 身体健康”为主题的牙日宣传活动。一大早,小白兔口腔医院医护人员来到了安康城区的竹园幼儿园,给孩子们讲解牙齿的结构、作用,介绍爱护牙齿的重要性以及如何保护自己的牙齿,示范正确刷牙的方法,通过手把手指导和示范,有效丰富了幼儿的牙日知识,增强幼儿的护牙意识。

当天,安康小白兔口腔医院的医生们还来到了江北幼儿园,给大讲解口腔健康知识,教大家如何保护牙齿,让孩子们在玩乐中学会口腔健康知识,营造全社会关心儿童口腔健康的氛围。不少家长表示,这样的活动帮他们解决了很多疑惑,他们再也不用为孩子如何刷牙的事而操心了。

除了将牙科知识带到孩子身边去,小白兔口腔医院还远赴茨沟镇开展慈善救助活动,为当地群众免费检查口腔问题,并送医送药送温暖。像爱牙慈善救助这类公益活动只是小白兔口腔公益慈善的一个缩影,让更多群众远离口腔疾病,拥有一副灿烂的笑容,是小白兔所有人的共同追求,这样的社会担当和使命早已融入到企业跨越发展的每个足迹。

钜惠“全民爱牙月”,更多诊疗福利等你来拿

除了9月20日的公益活动,小白兔口腔的公益步伐仍在持续扩大。为让更多顾客享受到顶尖的实惠的口腔健康诊疗服务,小白兔口腔将9月定为小白兔口腔全民爱牙月。从即日起到10月31日,小白兔口腔全国27家分院将联动同步开展大型口腔健康公益活动。

活动期间,小白兔口腔顾客可享受:

- 1.小白兔口腔顾客,到院免费享460元口腔健康检查。
- 2.小白兔口腔牙齿矫正顾客,最高减免2000元矫正费用。
- 3.小白兔口腔与陕西省慈善协会联合开展,缺牙救助活动,所有缺牙顾客到小白兔口腔做种植牙,即有机会享全免或半价种牙。

活动内容诚意十足,这是小白兔口腔“用心在牙,关怀到人”理念的深刻践行。在小白兔口腔的文化里,“不忘初心、牢记使命”早已深入人心,所有医护人员同心协力把爱心公益行动一直传承下去,为提高国民口腔健康水平献计出力。



地址:安康市巴山东路41号阳光城小区
地址:高新区花园大道现代城22号楼09号
电话:(0915)3168080 6666999

